
BŘEZEN 2010 – Představuje se knihovna LIBČANY 

                           Knihovnice – Ilona Halbrštatová 

 

 

Knihovna se v létě roku 1996 přestěhovala 
z nevyhovující místnůstky na Obecním úřadě 
(knihovnici zde byla po dlouhá léta p. Soňa Novákov á) 
do nové budovy Základní školy v Libčanech, do 2. 
patra. Vchod do knihovny je samostatný, z tzv. atria. 
Přemístěním knihovna získala velmi pěkné a velké 
prostory. Při stěhování knihovny se spojil knihovní 
fond obecní knihovny a školní knihovny. Tento spojený 
fond využívají jak žáci ZŠ, tak i obyvatelé Libčan.  

 

 

V pondělí 12,30, - 13,30  hod. je 
otevřená školní knihovna –  knihovnice  p. 
učitelka Hana Hanušová (v současné době 
na mateřské dovolené, zastupuje ji p. 
učitelka Renata Jirsová). V pátek 17.00-
19.00hod je otevřena obecní knihovna- 
knihovnicí je zde Ilona Halbrštatová. 

V roce 1998 byl pořízen do 
knihovny první počítač a knihovní program 
Lanius  –  všechny  knihy byly uloženy do 
počítače, tím byl zahájen automatizovaný 
výpůjční  systém (ustoupilo se od 

sáčkového systému). Poté byl v knihovně zřízen Internet pro veřejnost. V r. 2007 byl zastaralý 
program nahrazen novějším programem Clavius a podařilo se získat grant na nákup nového 
PC. V následujícím roce 2008 opět knihovna uspěla se žádostí o grant a tak mohla zakoupit 
nový výkonnější počítač pro veřejnost a tiskárnu. V r. 2009 byl do knihovny pořízen veřejně 
přístupný internet s možností bezdrátového připojení  Wi - Fi. Internet je bezplatný. 

Knihovna je pomyslně rozdělena na 4 oddělení (dospělé, dětské, naučné a čítárnu). 
Dospělé oddělení má dřevěné regály (nově natřeno r. 2010) a knihy jsou řazeny dle příjmení 
autorů. Dětské oddělení je vybaveno kovovými regály červenobílé barvy, knihy jsou v 
policích srovnané dle autorů a značeny dle věkových skupin. Naučná literatura není rozdělena 
dle věku, je v kovových červenobílých regálech a je řazena podle odborů (MDT třídníku: 0 - 
9). Do toho oddělení se v roce 2009 dokupovaly další nové regály. Čítárna je vybavena 12 
pracovními stolky se židličkou (též slouží k výuce v ZŠ) a televizí s videem.  V každém 
oddělení je stůl se 4 křesílky. 



Knihovna má svůj vlastní knihovní fond, který se stále doplňuje!!! Dále využívá 
možnosti vypůjčení knih z hradecké střediskové   knihovny tzv. „výměnných souborů“. Tyto 
knihy jsou umístěny na samostatných regálech a jsou jak pro dětské, tak pro dospělé čtenáře. 
Knihovna nabízí k zapůjčení 9 titulů časopisů. Roční registrace čtenářů je zdarma!!! 

 Knihovna pro nejmenší čtenáře pořádá 2x do roka osvědčenou akci, na jaře 
“Probouzení broučků“ a na podzim „Uspávání broučků“. Dále vznikla úžasná spolupráce 
Obecního úřadu s dětmi z 1. třídy. Začátkem školního roku přijde dětem přečíst pohádku do 
knihovny pan starosta a na oplátku děti před letními prázdninami navštíví pana starostu na 
obecním úřadě a pochlubí se, jak už umí číst oni! 

       Beseda s ilustrátorem J.Dudkem               Školní družina v knihovně  

 

Ilona Halbrštatová – knihovnice obecní knihovny Libčany 

http:// www.knihovnalibcany.wz.cz 

  

  

   

 


